
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
0 2 - 20g tk  "•Київ №

Про визначення Інституту експериментальної патології, онкології і радіобіології 
ім. Р. Є. Кавєцького Національної академії наук України критично важливим для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період

Відповідно до абзацу другого пункту З, пунктів 4 - 8  Критеріїв та порядку, за 
якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, 
Інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 січня 2023 року № 16 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 05 червня 2024 року № 650) (далі -  Критерії та порядок), звернення Інституту 
експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є, Кавєцького Національної 
академії наук України від 27.06.2024 02-П/253, ураховуючи рішення комісії з питань 
визначення підприємстві установ, організацій, що належать до сфери управління 
Міністерства освіти і науки України або провадять діяльність у сфері освіти і науки, 
критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період від 09.07.2024 (протокол № 32/кв-24) та з метою 
бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час

НАКАЗУЮ:

1, Встановити, що Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології 
ім. Р. Є, Кавєцького Національної академії наук України (ІЕПОР ім. Р, Є. Кавєцького 
НАН України, ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 05416946, податковий 
номер платника податків 054169426500, провадить діяльність у сфері освіти і науки, 
належить до державної форми власності з включенням до Реєстру неприбуткових 
установ та організацій, утримується за рахунок коштів державного бюджету) відповідає 
критеріям, зазначеним у підпунктах 4, 5 пункту 2 Критеріїв та порядку, і визначити його 
критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період.

2. Сектору мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
(Цимбал А.) забезпечити надання копії цього наказу до Міністерства економіки України 
та Міністерства оборони України.


